

# 习近平对西藏日喀则、阿里等地区抗震救灾工作作出重要指示 要求继续全力救治受伤人员 做好受灾群众安置和灾后恢复重建工作

新华社北京5月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对做好西藏日喀则、阿里等地区抗震救灾工作再次作出重要指示,肯定抗震救灾工作取得阶段性胜利,要求再接再厉,继续抓紧搜救被困人员,全力救治受伤人员,妥善安置受灾群众,同时尽快修复受损基础设施,做好灾后恢复重建工作,维护西藏自治区特别是受灾地区社会大局和谐稳定。

4月25日尼泊尔8.1级地震和后续的余震,波及西藏自治区日喀则、阿里等边境地区,截至6日17时,已造成26人死亡、3人失踪、856人受伤、近30万人受灾,2699间房屋和1座寺庙倒塌,39943户民房、242座寺庙和文物保护单位用房受损。

灾情发生后,党中央、国务院高度重视,习近平立即作出重要指示,要求西藏自治区党委、政府和有关部门迅速行动、全面部署,

党政军警民协调配合,全力开展抗震救灾工作。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求有关部门积极配合西藏自治区,做好抢险救灾和伤员救治,尽最大努力减轻灾害损失。

在党中央和国务院的统一部署下,在中央和国家部委的支持下,西藏自治区党委和政府第一时间作出安排,各族群众众志成城,党政军警民协调联动,全力以赴做好抗

震救灾工作。目前,63989名撤离转移人员全部得到妥善安置,受灾群众有住处、有饭吃、有衣穿、有水喝、有伤病能医,受灾地区电力、供水、通信初步恢复,社会秩序正常、大局稳定。

西藏自治区和各有关部门将认真贯彻落实习近平重要指示精神,继续抓紧抓好抗震救灾工作,着力做好过渡安置和灾后恢复重建,奋力夺取抗震救灾工作全面胜利。

## 国务院印发《意见》 进一步促进 电子商务创新发展

据新华社北京5月7日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于大力发展电子商务加快培育经济新动力的意见》(以下简称《意见》),部署进一步促进电子商务创新发展。

《意见》明确了三点原则。一是积极推动。二是逐步规范。三是加强引导。《意见》还提出了七方面的政策措施。一是营造宽松发展环境,降低准入门槛,合理降低税负,加大金融服务支持,维护公平竞争。二是促进就业创业,鼓励电子商务领域就业创业,加强人才培养培训,保障从业人员劳动权益。三是推动转型升级,创新服务民生方式,推动传统商贸流通企业发展电子商务,积极发展农村电子商务,创新工业生产组织方式,推广金融

## 国务院办公厅印发《意见》 全面推开县级 公立医院综合改革

据新华社北京5月8日电 国务院办公厅日前印发《关于全面推开县级公立医院综合改革的实施意见》(以下简称《意见》)。

《意见》提出9方面31条改革任务:一是优化县域医疗资源配置。明确县级公立医院功能定位、床位规模、建设标准和设备配置标准,落实支持和引导社会资本办医政策。二是改革管理体制。建立统一高效、权责一致的政府办医体制,落实县级公立医院独立法人地位和经营管理自主权,建立科学的绩效考核制度,健全内部管理制度。三是建立县级公立医院运行新机制。破除以药补医机制,理顺医疗服务价格,落实政

新华社时评

## 生态文明建设人人在路上

新华社记者 郭奔胜

生态文明建设是人类共同使命,在当下中国更显紧迫。日前,党中央、国务院印发的《关于加快推进生态文明建设的意见》强调,无论是政府、企业还是个人,都是生态文明建设的重要建设者,生产、生活过程中都应该自觉践行生态文明建设的要求,使生态文明建设成为人人有责、共建共享的过程。这是向全社会发出了强烈信号,环境面前人人平等,生态建设无人例外。打好生态文明建设这一硬仗,当务之急是要把“人人看到问题”,变成“人人都来参与解决问题”,把全社会的步调都调整到生态文明建设之路上来。

用“局外人”的心态来看待出现的生态问题,是生态文明建设的大忌。事实上,生态一刻也没有停止过与人类的生产、生活发生着关联。尤其是在我国迈向工业化中后期过程中,生态对生产、生活的敏感性大大增强,生态系统也无时无刻不承受着来自生产方式和生活方式的严峻考验。每个人的生活行为虽然不像工厂排污、排废气那样对环境造成显性影响,但点点滴滴汇聚起来都在影响着环境的质量。比如乱丢垃圾、高耗能行为、过度依赖汽车出行等,这些都构成了对生态环境的“加害”。但需要警惕的是,很多人往往在环境问题出现时,只想到自己是呼吸不到清新空气、喝不上干净水的受害者,而很少从环境加害者的角度来审视自己的行为。

解决我国面临的突出环境问题,推动生态文明建设可持续发展,关键在全体社会成员的共同努力。当前,正如意见所指出的那样,要千方百计唤醒全体社会成员的环境保护意识,把环境保护和生态文明建设作为自己的事、紧迫的事、体现社会责任的事,做生态文明建设的促进派、支持者、参与者。

当务之急是要把生态文明的主流价值观根植到每个社会成员中的心坎里。敬畏自然,才有文明,尊重生态,才有发展。无论是政府决策者,还是企业经营者,都要把生态文明价值观高高地举起来、亮出来。当发展决策与生态文明发生冲突时,知道孰轻孰重,当物质利益与生态利益发生碰撞时,知道何为优先。无论是个人,还是家庭,都应自觉倡导勤俭节约、绿色低碳、文明健康的生活方式,以生态文明为镜,多做有利于环境保护和生态修复的事情,摒弃破坏环境和侵害生态的恶行,努力形成人人崇尚生态文明、人人尊重自然环境的民风。

生态文明建设看决心,更看每个人的行动。生态文明建设根本出路在建设,自然环境基本状态在保护,而无论是建设还是保护,都需要全体社会成员拿出实实在在的实际行动。从拧紧水龙头到遵守标准设定空调温度,从少开一天车到采用绿色低碳方式出行,从减少房间开灯时间到节约能源系列行动,从捡垃圾到主动进行垃圾分类堆放,从保护自然草木到主动栽树种草,从欣赏青山绿水到保护青山绿水等,这些对生态友善的行动,贵在持之以恒,贵在少积多,贵在从善如流。

生态文明建设靠自觉,也靠倒逼。当前,在建设“美丽中国”同心愿的牵引下,我国生态文明建设正在由执政党的高度自觉向全社会的高度自觉转化,社会成员对生态文明建设的紧迫性和重要性的认识正日益提升,这是难得的历史机遇,需要抓住用好。要进一步巩固提高社会成员投身生态文明建设的自觉,强化树立“环境建设从我做起”的意识,从而形成生态文明建设人在路上的生动局面。

(新华社南京5月8日电)



5月8日,在兰州高新技术产业区大学生创业苗圃,杨启帆在组装全碳纤维多旋翼一体机。1990年出生的杨启帆是兰州理工大学电信学院电气工程专业研二学生。在校期间,从小爱捣鼓电气设备的他长期到学校实验室搞研究创造,在不断的努力和积累下,杨启帆创造发明了全碳纤维多旋翼一体机和基于DSP(数字信号处理器)的飞行控制系统,并成功申请了国家专利。

新华社记者 范培 摄

## 银监会将清理规范 银行收费

据新华社北京5月8日电 (记者 李廷霞 罗宇凡) 针对社会广泛关注的部分银行乱收费现象,中国银监会副主席周慕冰8日表示,将进一步清理和规范收费项目,对于巧立名目,变相收费增加企业负担的,一律取消,并予处罚。

周慕冰当天在国务院政策例行吹风会上表示,通过开展专项检查和治理整顿,银行乱收费行为得到一定规范,但部分银行机构仍存在收费质价不符、捆绑收费、只收费不服务等现

象。“下一步银监会将加大整治力度,督促银行建立价格与服务相称、成本合理补偿、标准科学透明的服务收费机制。对于不服务只收费的,要坚决取消并查处;对于能在利差中补偿的,不再另外收费;对于必须保留的补偿成本性收费,要严格控制收费水平,能降低的尽可能降低。”

据介绍,2014年末,我国21家主要银行的收费项目平均为十大类305项,与2011年相比减少了117项。

### 声明

●信阳天源拍卖行定于2015年5月14日(星期四)上午10时举行的“信阳市吉祥车牌拍卖会”,其中“豫SCK333、豫SV5888”两个车牌号因故暂停拍卖,拍卖标的个数由“43个”调整为“41个”,其他内容不变。

信阳天源拍卖有限公司

2015年5月8日

●兹有姜伯福、黄海燕之妻姜于2010年4月12日在江苏省吴中医院出生,其出生医学证明(编号:J321123043),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市万年青园林工程有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳晟大置业有限公司营业执照正、副本(证号:41150000015414),组织机构代码证正、副本(证号:09309084-1),税务登记证正、副本(证号:41150309309084),其在中国银行信阳分行开立的基本存款账户开户许可证(核准号:J5150001908101),因不慎丢失,特声明作废。

### 寻亲公告



该人属我站收容遣送时期遗留人员,改为救助后仍不愿离开我站,滞留至今,该人聋哑、驼背,无任何个人信息,有了解情况者,可与信阳市救助站联系(电话:0376-6552041)。

信阳市救助站

2015年5月8日

### 死亡公告



该受助人员为男性,个人信息不详。因病抢救无效,2015年4月22日病故于罗山县人民医院。特此公告。

联系电话:0376-6552041

信阳市救助站

2015年4月24日

### 信阳市三里新房地产开发有限公司 告知声明

信阳市三里新房地产开发有限公司因业务需要,于2014年1月11日将公司股权产权转让。公司已经在信阳市工商行政管理局办理了变更登记,现公司法人变更为董殿斌,为维护原公司与各客户的利益,现公司法人特向各客户告知声明:原公司与各客户所形成的债权债务,请在告知声明刊登之日起三个月内与现任公司法人董殿斌联系,以便于协调解决,逾期视为自动放弃,现公司将不再承担责任。

联系电话:13803768876

信阳市三里新房地产开发有限公司  
2015年5月6日

### 注销公告

●兹有信阳盛安实业有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳盛安实业有限公司  
2015年5月9日

●兹有信阳金舟商贸有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳金舟商贸有限公司  
2015年5月9日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

信阳日报社 宣

中国网络电视台制 山西运城晋湖区 张康 冯敦玉剪辑